

SICAĞA RAĞMEN DEPREM EVLERİNİ YETİŞTİRMEK İÇİN ÇABA SARF EDİYORLAR

Depremlerde evleri yıkılan ya da ağır hasar görenler için TOKİ tarafından ileri yapı teknolojisiyle yapılan köy evlerinin inşası sürüyor. Kahramanmaraş depremlerinde hasar gören konutların yerine TOKİ tarafından inşa edilen yeni evler tamamlanmak üzere. Osmaniye'de, 6 Şubat depremlerinin ardından yapımına başlanan afet evlerinin bir an önce teslim edilmesi için Kadırlı ilçesine bağlı Kızıyusufu Köyünde Çelik konstrüksiyon yapısıyla dikkat çeken muhteşem manzaralı 26 Köy evinin kısa süre içinde hak sahiplerine teslim edilmesi planlanıyor.

"HAVA SICAKLIĞI İŞÇİLERİ ETKİLEMEDİ" Sıcaklar en çok onları etkilese de mesaipleri tam gaz devam ediyor. Hem depremi yaşayan hem de çevre bölgelerden gelerek konutların yapımında çalışan işçiler sığağa rağmen yoğun mesai harcıyorlar. Sağlam zemine yapılan hafif çelik konstrüksiyonlu köy

evleri,3+1 ve 100 metre kare olarak yapılıyor. Konutların yapımında çalışan işçiler Çukurova bölgesinin aşırı sığağına ve nemine rağmen büyük bir özveriyle çalışıyorlar. Hava aşırı sıcak 40 derece bazen nemle beraber 50 dereceyi buluyor diyen işçiler,bir an evvel bitirmek için elimizden geleni yapıyoruz bir an önce depremzedeler evlerine girsin onların evlerine girmesi bütün



yorgunluğumuzu alacak o şekilde düşündüğümüz için elimizden geldiğince çalışıyoruz dediler.



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

04 AĞUSTOS 2025 PAZARTESİ -SAYI 6335- K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 TL

AK PARTİ İLK YÖNETİM KURULU TOPLANTISINI YAPTI



Kadırlı Ak Parti ilçe başkanı Hakan Örtlek ekibiyle birlikte ilk yönetim kurulu toplantısını gerçekleştirdi. Başkan Örtlek yaptığı açıklamada, 29.07.2025 Kadırlı Ak Parti İlçe Başkanlığı AK davamızın inançlı neferleriyle ilk adımı attık.

Devamı 4'de

ALİBEY'LİDE 27 DEPREM KONUTUNUN ANAHTARLARI TESLİM EDİLDİ



Sumbas ilçesine bağlı Alibeyli köyünde, yapımı tamamlanan 27 deprem konutunun anahtarları düzenlenen törenle hak sahiplerine teslim edildi. 5'DE

KADIRLI'Lİ GENÇ ÖĞRETMEN İLK KİTABININ HEYECANINI "BAŞKAN OLCAR" İLE PAYLAŞTI

Bursa'da Türkçe öğretmeni olarak görev yapan Kadırlılı Ali Çağlar Kale, kaleme aldığı "Bu Dünyadır" adlı öykü kitabını Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar eşi Aybüke Olcar'a hediye etti. Belediye Başkanı Olcar, "Edebiyat kişisel olarak hep ilgi alanım olmuştur. Şiirler okumayı, kitaplar okumayı severim. Hemşehrımız, öğretmenimiz güzel bir kitap yazmış. 7'DE



OĞUZHAN BÜYÜKAKÇALI İLE EMİNE YAMAN EVLİLİĞE İLK ADIMI ATILAR

Kadırlı Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar ve Emniyet Müdürü Tarık Esad Kahveciler'in de katıldığı merasim sonrasında Oguzhan ve Emine evliliğe giden yolda ilk adımı attılar. ÖMÜR KILIÇ



KADIRLI'Lİ SAĞLIKÇILARDAN "DERYA YANIK" A ZİYARET.. 7'DE



KADIRLI ÇUKURKÖPRÜ'DE KAZA



Kadırlı'ya bağlı Çukurköprü Köyünde sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil şarampole uçtu. Kazada 1 kişi hafif yaralandı. EFENDİ ERKAYIRAN

SERVET ÖKKEŞ ÇAKIR, DUALAR EŞLİĞİNDE EBEDİYETE UĞURLANDI.

ALT MİNİKLER TÜRKİYE FERDİ BOKS ŞAMPİYONLARI VALİ YILMAZ'I ZİYARET ETTİ



Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, 14-21 Temmuz tarihleri arasında Tokat'ta düzenlenen Alt Minikler Türkiye Ferdi Boks Şampiyonasında 11-12 yaş grubunda dereceye giren Toprakkale Belediyespor sporcularını makamında kabul etti. Sporcularımız Beyazıt Midik, İbrahim Argış, Abdurrahman Poyraz Midik, Muhammed Ali Mert, Süleyman Durgut, Hatice Kurt ve Miray Tokuş'a Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer ve Toprakkale Belediye Başkanı Bekirhan Uytmaz eşlik etti. Sporcularımızı tebrik ederek ödüllendiren Vali Yılmaz, "Tokat'ta düzenlenen Alt Minikler Türkiye Ferdi Boks Şampiyonasında Toprakkale Belediyemizin Spor Merkezinde yetişen Toprakkaleli sporcularımız, 11-12 yaş grubunda Türkiye birinciliği, ikinciliği ve üçüncülüğünü aldılar. Bugüne kadar herhalde bir ilçede spor alanında gösterilmiş istisnai diyebileceğimiz başarılarından biri. Kaymakamımızı, Belediye Başkanımızı, hocalarımızı ve bu işin kahramanı çocuklarımızı yürekten kutluyorum, alınlarından öpüyorum. Allah başarılarını daim etsin, yolları hep açık olsun. Sevgili çocuklarımızın başarılarıyla hep gururlanıyoruz. Allah bize bu gururu hep yaşatsın inşallah." dedi.

VALİ YILMAZ, GÖKMUSTAFALI KÖYÜNDE YOL ÇALIŞMASINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Bahçe Gökmustafalı Köyünde yapımı tamamlanan yol çalışmalarında inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Bahçe Kaymakamı Yunus Emre Şahin, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, Bahçe Belediye Başkanı Zeynel Mete Kadioğlu, İl Genel Meclisi Üyeleri, siyasi parti temsilcileri de yer aldı. Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Bahçe İlçemizde Gökmustafalı Köyümüzün yaklaşık 2 kilometre yolunu bitirdik. Sıcak asfalt yapıldı, gerçekten çok güzel oldu. İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğimiz vasıtasıyla kendi kurduğumuz beton santralimiz, kendi kurduğumuz asfalt santralimizle, kendi imkânlarımızla yapıyoruz hamdolsun. Osmaniye'mizin taşradaki köy yollarının standartlarını her geçen gün artırıyoruz. İl Genel Meclisi Başkanımıza, İl Özel İdaresi Genel Sekreterimize, Bahçe Kaymakamımıza, bütün çalışanlarımıza, destek olan arkadaşlarımıza hepsine ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Osmaniye'mize en güzel hizmetleri kazandırmak için canla başla, hep birlikte çalışmaya devam ediyoruz." dedi.



VALİ YILMAZ, GRUP KÖYLERİ YOLUNDA İNCELEME

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, yapımı tamamlanan Aşağıkarderesi-Yukarıkarderesi Köyleri Grup Yolunda inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Bahçe Kaymakamı Yunus Emre Şahin, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, Bahçe Belediye Başkanı Zeynel Mete Kadioğlu, İl Genel Meclisi Üyeleri, siyasi parti temsilcileri de yer aldı. Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Bahçe İlçemizde Aşağıkarderesi-Yukarıkarderesi Köyleri Grup Yolumuzdayız Burada 5 kilometre yolunuzu yaptık. Köylülerimiz çok memnun. Köylerimize böyle kaliteli güzel hizmetleri sundukça biz de çok mutlu oluyoruz. İnşallah ihtiyaç hissedilen bütün yerlerde bu şekilde yollarımızı yapacağız. İl Genel Meclisi Başkanımıza, İl Özel İdaresi Genel Sekreterimize, ilçe Kaymakamımıza, bütün emeği geçen arkadaşlarıma çok teşekkür ediyorum. Köylülerimizi böyle mutlu gördükçe biz de daha bir heyecanla, daha bir gayretle inşallah bu hizmetlerimizi katlayarak devam edeceğiz." dedi.



VALİ YILMAZ YAYLALIK-İNDERESİ KÖYLERİ GRUP YOLUNDA İNCELEME

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, yapımı devam eden Bekdemir-Yaylalık-İnderesi Köyleri Grup Yolunda inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Bahçe Kaymakamı Yunus Emre Şahin, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, Bahçe Belediye Başkanı Zeynel Mete Kadioğlu, İl Genel Meclisi Üyeleri, siyasi parti temsilcileri de yer aldı. Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Şu anda Bekdemir Köyümüzdeyiz. Bekdemir-Yaylalık-İnderesi Grup Yolumuz. Burada yaklaşık 7 kilometrelik bir yol çalışmamız var. Cuma günü bu 7 kilometrelik yolunuzu tamamlanmış olacak. Burası da tamamlandığında Bahçe İlçemizde toplam 13 kilometrelik sıcak asfalt yolunuzu tamamlamış oluyoruz. Yılbaşından bu yana Osmaniye'miz genelinde 40 km sıcak asfalt 20 kilometre de asfalt yol yaptık. Sıcak asfalt yollarımız 8 cm kalınlığında, yollarımızın genel standardı ortalama 8 metre genişliğinde yapıyoruz. Osmaniye'mizin bütün köy yollarının standartlarını yükseltmeye devam ediyoruz. Buraya baktığımızda çok önemli bir çalışma yapıldığını yani bir dağın indirildiğini görüyoruz. Bu dağlarda, bu zor şartlarda en iyisini kıymetli hemşerilerimize sunmaya gayret ediyoruz. İnşallah en güzel hizmetleri de sunacağız. Kendi imkânlarımızla kendi asfalt santralimiz, kendi beton santralimizle yapıyoruz bu yolları. Osmaniye'mize, hemşerilerimize en güzel hizmeti sunabilmek için gayretle, en kararlı şekilde çalışmalarımızı sürdürüyoruz." dedi.



YÜCEER, 6 NOKTA KÖRLER DERNEĞİ OSMANIYE ŞUBESİ'Nİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Belediyesi'nin önceki dönem Başkan Yardımcısı Hacer Burcu Yüceer, 6 Nokta Körler Derneği Osmaniye Şubesi'ni ziyaret etti. Görev süresi boyunca engellilere yönelik yaptığı hizmetlerle dikkat çeken Yüceer, dernek üyeleriyle bir araya gelerek anlamlı bir buluşmaya imza attı. Dernek binasında gerçekleşen ziyarette samimi bir ortam oluşurken, geçmişte engellilere sunduğu desteklerin halen hafızalarda taze olduğunu belirten dernek üyeleri, Burcu Yüceer'e duydukları memnuniyeti dile getirdi. Ziyaret sırasında konuşan 6 Nokta Körler Derneği Şube Başkanı Ziya Demez, "Sayın Burcu Yüceer, belediyedeki görevi süresince her zaman bizlerin yanında oldu. Engellilerin sosyal hayata katılımı konusunda yaptığı örnek çalışmalar bizler için çok kıymetli. Kendisine kapımız her zaman açık, desteğini ve ilgisini hiçbir zaman esirgemedi. Bugün de bizleri yalnız bırakmadı. Kendisine teşekkür ediyoruz" dedi. Ziyaretin sonunda, derneğin kadınlardan sorumlu yönetim kurulu üyesi ve genel merkez temsilcisi Arife Akkuş tarafından, Hacer Burcu Yüceer'e özel olarak el emeğiyle hazırlanan makrome hediyeye edildi.



Akkuş, hediyeyi takdim ederken "Burcu Başkanımızın bizlerle kurduğu gönül bağı bizim için çok kıymetli. Bu küçük jest, ona duyduğumuz teşekkürün bir nişanesi" ifadelerini kullandı.

Dernek üyeleri, anlamlı ziyaret için Hacer Burcu Yüceer'e ve gönüllü desteğiyle katkı sunan Arife Akkuş'a teşekkür ederek, "Birlikte daha güçlü, birlikte daha güzel yarınlara," mesajını verdi.

VALİ YILMAZ, AİLELERİ ZİYARET ETMEYE DEVAM EDİYOR



Vali Dr. Erdi Yılmaz, vatandaşlarımızı evlerinde ziyaret etmeye devam ediyor. Bu haftaki ilk ziyaretinde dört çocuklu bir ailenin evine misafir olan Vali Yılmaz, bir diğer ziyaretinde ise tek çocuklu bir aileyi ziyaret etti. Ziyaretlerde Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoyunlu, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Abdurrahman Sefa Akkoyunlu da yer aldı. Ziyaretleri sırasında vatandaşlarımız ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, daha sonra yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi.

Vali Yılmaz'ı evinde misafir eden vatandaşlarımız ise ziyaretten çok mutlu olduklarını ifade ederek, Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür ettiler.



ÖĞRENCİLERDEN FİLİSTİN'E 7 BİN TL. BAĞIŞ



Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde faaliyet gösteren Merkez Ağcabey Cami Yaz Kur'an Kursu, Filistin'de yaşanan insani drama sessiz kalmayarak örnek bir yardım kampanyası düzenledi. Kurs öğretmenleri ve öğrencilerinin gönüllü katılımıyla yürütülen kampanya kapsamında, öğrenciler harçlıklarından artırarak toplamda 7.000 TL'lik bağış topladı.

Toplanan Bağışlar Diyanet Vakfı Üzerinden Ulaştırıldı
Biriken bağışlar, Filistinli kardeşlerimize ulaştırılmak üzere Türkiye Diyanet Vakfı Bahçe Şubesi aracılığıyla teslim edildi.

Yardım kampanyasına destek veren kurs öğretmenleri, öğrenciler ve ailelerine teşekkür eden cami yetkilileri, yapılan bu anlamlı çalışmanın merhamet, paylaşma ve ümmet bilincinin bir tezahürü olduğunu vurguladı.

Yetkililer, "Küçük yüreklerin büyük fedakârlığıyla yapılan bu yardım, bizlere merhametin, paylaşmanın ve ümmet bilincinin ne denli güçlü olduğunu bir kez daha gösterdi" ifadeleriyle yardıma katkı sağlayan herkese yürekten teşekkür etti.

Yapılan dualarda Filistin halkına destek ve yardım temennisinde bulunuldu.



OSMANİYE'DE ZORKUN YAYLASI 29'UNCU ÇOCUK ŞENLİĞİ BAŞLIYOR

Osmaniye'nin en önemli kültürel ve sosyal etkinliklerinden biri olan Zorkun Yaylası Çocuk Şenliği, bu yıl 29'uncu kez kapılarını açıyor. Osmaniye Belediyesi tarafından düzenlenen ve "Çocuk gülerse şenlik olur" sloganıyla gerçekleştirilecek etkinlikler, 5 Ağustos'ta Mehter Takımı eşliğinde yapılacak şenlik kortejiyle başlayacak, 10 Ağustos Pazar günü pop müzik sanatçısı Demet Akalın konseriyle sona erecek. Yaklaşık 20 farklı dalda geleneksel çocuk oyunları, sokak basketbol turnuvası, aile yarışmaları ve kültürel yarışmaların yanı sıra, animasyon, çocuk tiyatroları, sinema gösterimi ve sürpriz eğlenceler düzenlenecek.

GELENEKSEL OYUNLARDAN MODERN EĞLENCEYE

5 Ağustosta Mehter Takımı eşliğinde Şenlik Kortejini ardından çeşitli turnuvalar ve yarışmalar için star verilecek. 6-7 Ağustos'ta bilgi, resim ve satranç turnuvaları gerçekleştirilecek. 8 Ağustos Cuma günü Zorkun camisinde Kur'an-ı Kerim'i güzel okuma yarışması yapılacak. Akşam saatlerinde ise Samet Aybaba Futbol ve Voleybol Turnuvalarının finallerinin ardından İzci Ateşi yakılacak ardından Enes Yorga ve ekibi tarafından konser düzenlenecek. 9 Ağustos Cumartesi günü ise 8-10-12 yaş kısa mesafe koşuları, çuval yarışması, yumurta taşıma ve çember çevirme yarışmaları düzenlenecek. Aynı gün aile yarışmaları kapsamında baba çocuk bayrak yarışması, anne kız beş taş yarışması ve dede torun kırışteki çevirme yarışmaları yapılacak. Kültürel yarışmaların ardından Geçmişten Günümüze Şenlik ve Aile konulu söyleşi programına Reşat Gürel ve Bestami Yazgan katılacak. Müzikal gösterilerinin ardından İlker Gökaya halk konseri düzenlenecek. 10 Ağustos Pazar günü ise programlar saygı duruşu ve istiklal marşının ardından yarışma birincisi tarafından Kur'an-ı Kerim okunması ile başlayacak. Protokol konuşmalarının ardından Osmaniye Belediyesi Mehter Takımı Konser verecek. İl Jandarma Komutanlığı tarafından Komando Andının okunmasının ardından çeşitli branşlardaki yarışmaların finalleri ve spor gösterileri yapılacak. Osmaniye Belediyesi 7 Ocak Halkokyunları Topluluğu gösterisinin ardından şiir, şarkı, masal yarışmalarının birincilerinin okunmasının ardından ödül töreni ile ödüller dağıtılacak. Zorkun Yaylası 29'uncu Çocuk Şenlikleri pop müzik şarkıcısı Demet Akalın'ın konseri ile sona erecek.

"7'DEN 77'YE HERKESİ BEKLİYORUZ"

Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, etkinliklerin 2025 Aile Yılı kapsamında planlandığını belirterek, "Çocuk gülerse şenlik olur diyerek çıktığımız bu yolda, Zorkun Yaylası'nda 7'den 77'ye tüm vatandaşlarımızı çocuklarla birlikte eğlenmeye, geçmişle bugünü birleştiren bu güzel şenliğe davet ediyoruz. Zorkun Yaylası Çocuk Şenliği, hem çocuklara unutulmaz anlar yaşatacak hem de aileleriyle birlikte sosyal ve kültürel bir buluşma noktası olacak." Dedi.



MODERN TARIM UYGULAMALI ÖNEMLİ BİR EĞİTİM

Osmaniye Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, modern tarım uygulamalarını yaygınlaştırmak amacıyla önemli bir eğitim programına ev sahipliği yaptı.

Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı Şube Müdürü Mehmet Poyrazoğlu ile Koordinasyon ve Tarımsal Veriler Şube Müdürü Hayri Uyduran'ın katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda, Kapalı Ortamda Bitki Üretimi Kayıt Sistemi (KOBÜKS) hakkında kapsamlı bilgi verildi. Eğitim, İl Sistem Sorumlusu Umay Taşçı ile Ziraat Mühendisi Seda Kal tarafından, ilçe müdürlüklerinde görev yapan teknik personele yönelik gerçekleştirildi. Katılımcılar, seralarda ve kapalı üretim alanlarında kullanılan yeni sistemin uygulama esasları hakkında bilgilendirildi. Toplantının ardından açıklamalarda bulunan

Osmaniye Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş, şunları söyledi:

"Kapalı ortamda üretim, geleceğin tarım modellerinden biri olarak öne çıkıyor. Bu sistem sayesinde üretim süreçlerini daha kontrollü ve verimli hale getirmek mümkün. KOBÜKS, hem üretici hem de kamu kurumları açısından büyük kolaylık sağlayacak. İl genelinde bu sistemin etkin bir şekilde uygulanabilmesi için teknik personelimizin bilgilerini güncel tutuyoruz." Eğitim programının sonunda katılımcıların soruları yanıtlandı, uygulama örnekleri üzerinden değerlendirmeler yapıldı. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, çiftçilere ve üreticilere yönelik benzer eğitim faaliyetlerine devam edileceğini bildirdi.



OŞYAD, YRP BAŞKAN VE YÖNETİMİNİ AĞIRLADI

YRP Osmaniye İl Başkanı Ekrem Türkmen ve Yönetim Kurulu üyeleri OŞYAD'a nezaket ziyaretinde bulundu.

Yeniden Refah Partisi Osmaniye İl Başkanı Ekrem Türkmen, Türkiye'de son süreçte yaşanan "çöküntülerle ve yaşanan olumsuzluklarla ilgili" olaylar üzerindeki görüş ve düşüncelerini dile getirdi.

Türkmen, özellikle toplumsal alandaki; "bencillik- duyarsızlık ve olumsuz olayların artmasının" Ozanlar, Şairler ve Yazarlar olarak nasıl değerlendirildiği sorusunun karşılığı almak istediklerini belirtti.

OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak, Türkiye'de son yıllarda toplumsal alanda yaşanan olumsuzlukların kültürel yozlaşmadan kaynaklandığını vurgulayarak; "Okumadan uzaklaştırılan, uzaklaşan ve okumanın zorlaştırıldığı süreçte insanlar arasında kültürel yozlaşma görülmeye başlar. Okumayan ve bilmeyenler eleştiremedikleri için farklı kültürlerin içerisinde sıkışıp kalırlar. Fikirlerle ve her türlü düşünceye açık olmak suretiyle kişilerin birbirlerini "ötelemek" yerine, anlayış içerisinde dinlemeleri barış ortamında yaşamayı doğuracaktır. Bizce en önemli sorun, ülkemizde kültürel yönden insanların gelişmelerinin önlerindeki engellerdir!" diye konuştu.

OŞYAD Başkan yardımcısı İbrahim Karagülle'nin gündemle ilgili okuduğu şiirin ardından YRP İl başkanı ve beraberindekiler, ziyaretten memnun kaldıklarını teşekkür ederek demek binasından ayrıldılar.

Ziyaret sırasında konuklara derneğin Şelale dergisinin son sayısı hediye edilerek uğurlandı.



ANDIRIN'DA MEHMET YAYCIOĞLU, BİR GÜNLÜK ASKER OLDU

Andırın İlçesi, Pınarbaşı Mahallesinde ikamet eden Hasan-Ayşegül Yaycıoğlu çiftinin engelli evlatları Mehmet Yaycıoğlu, temsili askerlik uygulaması kapsamında bir saatliğine de olsa askerlik heyecanı yaşadı. Andırın İlçe Jandarma Komutanlığı tarafından düzenlenen programda, özel gereksinimli Yaycıoğlu, üniforma giyip yemin ederek askerlik coşkusu yaşadı.

Askerlik hayalini bir saatliğine de olsa yaşamanın kendisi için tarif edilemez bir duygu olduğunu belirten Mehmet Yaycıoğlu ise duygularını şu sözlerle dile getirdi: "Engellerimiz nedeniyle bu kutsal görevi yerine getiremedik. Devre arkadaşlarımızı askere uğurlarken hep buruk bir sevinç yaşadık. Bu şerefli üniformayı giymek ve görev yapmak her zaman hayalimizdi. Bu imkân bize büyük mutluluk yaşattı. Şu an tarifi imkânsız bir sevinç içerisindeyim" dedi.

Aile çocuklarıyla gurur duydu

Anne Ayşegül Yaycıoğlu; Oğlumun asker kıyafetiyle törene katılmasından büyük mutluluk duydum. "Çocuğumu bu şanlı üniformayla görmek beni çok gururlandırdı. Tarif edilemez bir mutluluk yaşadım. Emeği geçen herkese çok teşekkür ediyorum" dedi.

Baba Hasan Yaycıoğlu; Bu gün oğlum Mehmet'im bir saatliğine de olsa Asker yaptık amacımız Mehmet ve Mehmet gibi özel vatandaşlarımızın farkına varılması hayata tutunmaları için elimizden gelen çabayı gösterilmesiydi. Bu organizasyonun gerçekleşmesine yardımcı olan başta İlçe Jandarma Komutanımız Sayın Kıdemli Üst Teğmen Adem Türkan'a ve personeline, İlçe Emniyet Amirimiz Sayın Başkomiser İbrahim Küçükduran'a, Belediye Başkanımız Sayın Ahmet Sinan Gökşen kardeşime ve katılım sağlayan tüm eş dost akrabalarımıza teşekkür ederiz.. ENGELLİ VATANDAŞLARIMIZA ENGEL OLMAK İNSANLIK DIŞIDIR YARDIMCI OLMAK İNSANLIĞIN GÖREVIDİR ALLAH HEPSİNİN YARDIMCISI OLSUN..." ifadelerini kullandı.



Programın sonunda, temsili askerlik görevini tamamlayan Mehmet Yaycıoğlu'na terhis belgesi, takdim edildi.

Andırın İlçe Jandarma Komutanlığında düzenlenen törene, Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen, İlçe Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Üsteğmen Adem Türkan, Andırın İlçe Emniyet Amiri V. Komiser Ahmet Küçükduran, Askeri Personel, Mehmet Yaycıoğlu'nun ailesi, sevenleri ve arkadaşları katıldı.

ALİBEY'LİDE 27 DEPREM KONUTUNUN ANAHTARLARI TESLİM EDİLDİ



Törene katılan Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, vatandaşların mutluluğuna ortak olurken, tüm hak sahipleri konutlarına kavuşana kadar çalışmaların aralıksız süreceği mesajını verdi.

Sumbas ilçesi Alibeyli Köyü'nde gerçekleştirilen anahtar teslim törenine Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz'ın yanı sıra Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy da katıldı. Vali Yılmaz ve Milletvekili Gülsoy, yeni yuvalarına kavuşan 27 ailenin heyecanını paylaşarak anahtarları bizzat teslim etti ve vatandaşlarla sohbet etti.

Törenin ardından bir açıklama yapan Vali Dr. Erdiç Yılmaz, devletin tüm imkanlarıyla vatandaşların yanında olduğunu vurguladı. Vali Yılmaz, şunları söyledi: "Bugün, Sumbas ilçemizin Alibeyli köyünde 27 konutumuzun anahtar teslimini gerçekleştirdik. Vatandaşlarımıza, hemşerilerimize hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum. Huzur içinde, mutluluk içinde otursunlar inşallah. Bütün hemşerilerimiz konutlarına kavuşuncaya kadar durmaksızın çalışmaya devam edeceğiz."



OSMANIYE VE DÜZİÇİ'NDEN KARABÜK'E UZANAN KAHRAMANLIK HİKAYESİ: ATEŞ SAVAŞÇILARI YUVALARINA DÖNÜYOR

Karabük'te meydana gelen büyük orman yangınında 10 gün boyunca alevlerle mücadele eden Osmaniye ve Düziçi Orman İşletme Müdürlüklerine bağlı "Ateş Savaşçıları", başarılı bir operasyonun ardından memleketlerine dönüyor.

Yangın başladıktan ilk andan itibaren olay yerine sevk edilen ekip, zorlu coğrafya ve yoğun dumana rağmen görevini büyük bir özveriyle yerine getirdi. 3 arazöz, 1 su tankı, 1 pikap aracı, 1 teknik eleman ve 18 yangın işçisinden oluşan ekip, Karabük halkının ve doğanın en zor

günlerinde en ön safta yer aldı.

Günler süren yoğun mesai boyunca ormanın derinliklerinde ter döken bu kahramanlar, sadece alevlerle değil, zamanla da yarıştı. Görev yaptıkları her an, hem ormanları hem de canlı yaşamını korumak için büyük bir özveriyle çalıştılar. Yangının kontrol altına alınmasının ardından, görevlerini başarıyla tamamlamanın haklı gururuyla evlerine dönmeye başlayan ekip, tüm Türkiye'nin takdirini kazandı.

Osmaniye ve Düziçi Orman İşletme Müdürlükleri, ülkemizin dört bir yanında yaşanan afetlerde gösterdiği refleks ve fedakarlıkla bir kez daha örnek oldu. Bu mücadelede görev alan tüm personele minnettarız.

Yeşil vatanın yılmaz bekçileri olan bu ateş savaşçıları, şimdi yorgun ama huzurlu bir şekilde sevdiklerine kavuşuyor. Onların bu kararlılığı, doğayı koruma mücadelesinde bizlere umut vermeye devam ediyor.

MİLLETVEKİLİ GÜLSOY'DAN ORMAN İŞÇİLERİNE DESTEK ZİYARETİ

AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Karacalar Yangın İlk Müdahale Ekip Binası'nı ziyaret ederek yangınlarla mücadelede görev yapan orman işçileriyle bir araya geldi.

Milletvekili Gülsoy, ziyaret sırasında orman yangınlarında gösterdikleri özverili çalışmalarından dolayı ekibe teşekkür ederken, görev başındaki personelin talep ve sorunlarını da dinledi. Orman şehitlerini rahmetle andıklarını belirten Gülsoy, "Bu zorlu ve fedakârlık isteyen görevlerinde yanlarında olduğumuzu hissettirdik. Allah, ülkemizi ve güzel Osmaniye'mizi her türlü afetten muhafaza eylesin." dedi.

Ziyaret, yangınla mücadelede görev yapan personele moral olurken, yerinde tespit edilen ihtiyaç ve beklentilerin ilgili kurumlarla paylaşılacağı bildirildi.



BAŞKAN ABBAS YEŞİLDEMİR, GENAZE SAHİPLERİNİN YANINDA



Başkan Abbas Yeşildemir, vefat eden hemşehrilerinin cenazelerine katılarak ailelerine başsağlığı ve sabır dileklerinde bulundu. Ellek Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir, aynı zamanda Belediye Başkanları Birliği Yüksek İstişare Kurulu Üyesi olarak, hayatını kaybeden değerli hemşehrilerimizin cenazelerine katılarak ailelerine başsağlığı dileğinde bulundu. Başkan Yeşildemir, vefat eden vatandaşların yakınlarına sabır ve metanet temennisinde bulunarak, şunları söyledi: "Ebedi âleme irtihal eden kıymetli hemşehrilerimize Cenab-ı Allah'tan rahmet ve mağfiret; geride kalan yakınlarına başsağlığı ve sabırlar diliyorum." Başkan Yeşildemir, cenaze törenlerine katılarak ailelerin acılarını paylaştı ve Ellek halkının her zaman birlik ve dayanışma içinde olduğunu vurguladı. Taziye ziyaretleri, toplumsal dayanışmanın en güzel örneklerinden biri olarak değerlendirildi.

ŞEHİRLERARASI OTOBÜS TERMİNALİ YENİLEME ÇALIŞMASI

Osmaniye'nin ulaşımında kilit noktası olan Şehirlerarası Otobüs Terminali, başlatılan kapsamlı yenileme çalışmalarıyla çağın ihtiyaçlarına uygun hale getiriliyor. Osmaniye'nin ulaşımında kilit noktası olan Şehirlerarası Otobüs Terminali, başlatılan kapsamlı yenileme çalışmalarıyla çağın ihtiyaçlarına uygun hale getiriliyor. Terminal, yenilenen yüzüyle hem yolculara daha konforlu bir deneyim sunacak hem de şehir dışından gelen misafirleri daha modern bir ortamda karşılayacak. Yürütülen çalışmalarda: Giriş güvenlik sistemleri yenileniyor, Kamera ve yangın sistemleri güncelleniyor, Otobüs giriş-çıkış alanları yeniden düzenleniyor, İstinat duvarı, asma tavan uygulamaları ve Metal-duvar boyamaları, Modern LED aydınlatma sistemleri ile terminal yepyeni bir görünüme kavuşuyor. Yetkililer, çalışmaların kısa sürede tamamlanarak terminalin daha güvenli, estetik ve işlevsel hale getirileceğini belirtti. Yolculara ve işletmecilere büyük kolaylık sağlayacak bu dönüşüm, Osmaniye'nin şehircilik vizyonuna da önemli bir katkı sağlayacak. Yeni terminal, ferah yapısı ve teknolojik donanımlarıyla şehrin ulaşımına değer katacak!



ANDIRINDA KIZILCIK MEYVESİ, SEMT PAZARINDA GÖRÜCÜYE ÇIKTI.

Andırın ilçesinde Temmuz ve Ağustos ayında taze olarak tüketilebilen ve diğer mevsimlerde de tüketilebilmesi için reçeli, marmelatı ve şurubu yapılan şifa kaynağı kızılçık, pazar tezgahlarının gözdesi oldu.

Andırın'ın dağlarında yetişen kızılçık meyvesi, semt pazarında görücüye çıktı. Pazarın yeni gözdesi kızılçık halktan yoğun ilgi görüyor. Meyvesinin kilosu 70-80 liradan, Şurubu ise 350-400 liradan satılan kızılçık meyvesinin faydaları da saymakla bitmiyor. Faydalarından dolayı genellikle "her derde deva" olarak adlandırılan kızılçık çok keskin ve ekşi tadı nedeniyle nadiren çiğ yenirken, daha çok marmelat ve şurup olarak tüketiliyor.

"Kızılçık meyvesinin, çay yapıp içilmesi halinde ishal kesici bir etkisi olduğu öğrenilirken, ağızda oluşan yaraları iyileştirici, şeker hastalığı, bağırsak gazlarına, mideyi kuvvetlendirici, iltihaplı yaralarda şifalı olduğu bilinir. Kızılçığın içerisindeki zengin miktarda vitamin ve mineral özellikle çocuklarımızın gelişiminde büyük önem sağlamaktadır. Pazardan alarak yapabileceğiniz kızılçık şerbeti ile günlük kalsiyum, demir, bakır, magnezyum ihtiyaçlarınızı karşılayabilirsiniz. Bol miktarda C vitamini içeren kızılçık şerbeti evde yapabileceğiniz muhteşem bir içecektir. En çok idrar yolu enfeksiyonları için faydalı olan bu şifalı bitki, kansere karşı da koruyucu niteliktedir.



AK PARTİ İLK YÖNETİM KURULU TOPLANTISINI YAPTI

Dün akşam, ilk İlçe Yönetim Kurulu toplantımızı, Allah'ın izni ve teşkilat ruhuyla gerçekleştirdik.

Toplantımıza, Osmaniye İl Teşkilatımızdan İl Başkan Yardımcılarımız Sayın Duran Doğan ve Sayın Yılmaz Özer, İl Yönetim Kurulu Üyelerimiz ve Kadirli Koordinatörlerimiz Sayın Yüksel Cafri ile Sayın Namık Bildik beyefendiler katılarak bizlere güç verdiler. AK Parti teşkilatları bir bayrak yarışidir. Bugün bu kutlu sorumluluğu devralan bizler, yarınlarımıza daha güçlü bir Kadirli, daha güçlü bir Türkiye için var gücümüzle çalışacağız. Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde, davamızın yükünü omuzlamaya ve milletimize hizmet yolunda kararlılıkla yürümeye devam edeceğiz.

Katkı sunan tüm teşkilat mensuplarımıza teşekkür ediyor, Rabbimden bu kutlu yolda bizleri mahcup etmemesini niyaz ediyorum ifadelerine yer verdi.



KADIRLI'LI SAĞLIKÇILARDAN "DERYA YANIK" A ZİYARET..



Kadirli İlçe Sağlık Müdürü Dr. Mustafa Ozan Özkale beraberinde Kadirli Devlet Hastanesi Başhekimisi Dr. Hakkı Özdoğan, Ağız ve diş Hastanesi Başhekimisi Dt. Sevilay Çiloğulları ile yönetim kademelerinde görev yapan Hilal Albayrak, Hazım Nacar ve İkvan Solak, Ankara'da Aile ve Sosyal Hizmetler Eski Bakanı, İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı, Ak Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık'ı Gazi meclisteki makamında ziyaret ettiler. Milletvekili Yanık, Kadirli'nin sağlık alanındaki ihtiyaçları ve yürütülen hizmetlere ilişkin kıymetli değerlendirmelerde bulduklarını belirterek, 'Nazik ziyaretleri için her birine ayrı ayrı teşekkür ediyor, çalışmalarında kolaylıklar diliyorum' dedi.

MENDERES ÖZAT

SERVET ÖKKEŞ ÇAKIR, DUALAR EŞLİĞİNDE EBEDİYETE UĞURLANDI.

Edirne'de askeri araç kazasında şehit olan Topçu Uzman Çavuş Servet Ökkeş Çakır, memleketi Osmaniye'de üç yıl önce vefat eden annesinin yanına defnedildi. Cenazeye eşi, ailesi ve birçok vatandaş katıldı. Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde konuşlu 102'nci Topçu Alay Komutanlığı'nda gerçekleşen kaza sonucu 25 yaşındaki Topçu Uzman Çavuş Servet Ökkeş Çakır ağır yaralandı. Arızalı bir M44 1 obüsünün TAMAY aracı ile çekildiği sırada iki araç arasında kalan Çakır, olay yerinde yapılan ilk müdahalenin ardından hastaneye kaldırıldı. Ancak, yapılan tüm müdahalelere rağmen kurtarılamayarak şehit düştü. Şehidin naaşı, memleketi Osmaniye'ye getirildi. "Şehidin 1 yıllık eşi Pınar Çakır, cenazeye eşinin üniformasına sarılarak katıldı". Törende şehidin kardeşleri de tabuta sarılarak gözyaşları döktü. Cenaze namazı Yeşil Camii'nde kılındıktan sonra, şehit Çakır, Karaçay Mahallesi mezarlığında, üç yıl önce kaybettiği annesi Melek Çakır'ın yanına defnedildi. Cenaze törenine şehidin ailesinin yanı sıra, Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, 6. Kolordu Komutan Yardımcısı Ozan Naz, askeri erkan, Osmaniye protokolü ve çok sayıda vatandaş katıldı. Törende duygulu anlar yaşandı.



SILA GAZETESİ

04 AĞUSTOS 2025 PAZARTESİ SAYI : 6335
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli/OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

KADIRLI'LI GENÇ ÖĞRETMEN İLK KİTABININ HEYECANINI "BAŞKAN OLCAR" İLE PAYLAŞTI

Ziyaretlerinden ve kitap hediyelerinden dolayı kendisine teşekkür ederim. Yolu, bahtı ve okuyucusu bol olsun." dedi. Ziyareti sırasında kitabın konusu hakkında bilgi veren, okumayı ve yazarak üretmeyi çok sevdiğini ifade eden Ali Çağlar Kale ise, "Kitabımı Belediye Başkanımıza hediye etmek ve edebiyata olan düşkünlüğünü görmek beni mutlu etti. Bu topraklarda yetişen bir öğretmen, yazar olarak şehrimizi yöneten belediye başkanımıza nazik ev sahipliği için çok teşekkür ederim" ifadelerini kullandı. "Bu Dünyadır" isimli 12 öyküden oluşan kitap, hayatın kıyasında kalmış, sesi duyulmayan insanların dünyasına ışık tutuyor. Kadınlar, çocuklar, işçiler ve toplumun görmezden gelinen ötekileriyle birlikte Kadirli'nin dokusunu da yansıtan öyküler, okurlara hem toplumsal hem de yerel bir içtenlikle sesleniyor. Kitap, insan hikâyeleri üzerinden derin bir yaşam sorgulaması yaparken, Kadirli'nin sosyal yapısını da edebi bir dille gün yüzüne çıkarıyor.



MISIR HASATI VE ANIZ YAKMA

Anadolu yangınlarıyla boğuşuyor.

İklim değişikliği tüm dünyayı etkilediği gibi güzel yurdumu nerdeyse yaşamamayacaksa bir duruma adım adım yaklaşıyor. Bizim gibi "gelişmekte" olan ülkelerde henüz çevre bilinci oluşmadığı için iklim değişikliğinden daha çok etkileniyoruz. Keyf için yakılan bir sigara Piknikte keyf için yakılan bir ateş

Bakımı yıllardır ihmal edilen elektrik direkleri ve telleri Cahilce toprak alanını genişletme hırsı Ve vatan hainleri Güzel yurdumu mahvediyorsunuz. Mısır hasatının yaklaştığı bir zamandayız. Tüm çiftçilerimize büyük sorumluluk düşüyor Tarım müdürlükleri gerekli ikazları yapacaktır umarım. Güvenlik görevlilerimizin bu

konuda çok dikkatli olması gerekir Tabi tüm vatandaşlarımızda bu konuda hassas olmak zorunda. Bizler basın olarak ne polisiz, ne savcı, ne de hakim. Avukatta değiliz. Şunu önemle belirteyim ki tüm gazeteci arkadaşlarımızla ANIZ YAKMA olayını takip edeceğiz. Umarım her şey yolunda gider



DR. ESENGÜL YILMAZ TATAR BAŞHEKİM YARDIMCISI GÖREVİNE BAŞLADI



Kadirli Devlet Hastanesine Başhekim Yardımcısı olarak atanan Dr. Esengül YILMAZ TATAR görevine başladı. EFENDİ ERKAYIRAN

KADIRLI'LI KOMUTAN "TARIK HEKİMOĞLU" TÜMGENERAL OLDU.

Antalya İl Jandarma Komutanı olarak görev yapan Kadirli hemşehrimiz Tuğgeneral Tarık Hekimoğlu, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın imzasıyla yayımlanan atama ve terfi kararına göre Tümgeneral rütbesine yükselerek Diyarbakır İl Jandarma Komutanı olarak atandı. Hayırlı olsun..



ZORKUN YAYLASI'NDA BAŞLATILAN ÇEVRE DÜZENLEMESİ

Osmaniye Belediyesi tarafından Amanos Dağları'nın 1650 metre rakımındaki Zorkun Yaylası'nda başlatılan çevre düzenleme ve altyapı çalışmaları hız kesmeden devam ediyor.

Şenlik Tepesi'nde gerçekleştirilen kapsamlı yenileme projesi, bölgeye hem estetik hem de konfor kazandırıyor.

Asfalt serimi ve kaldırım düzenlemeleri tamamlanan bölgede, yol çizgi çalışmaları ve peyzaj uygulamalarında da sona yaklaşıldı. Doğayla uyumlu tasarımların benimsendiği alanda, vatandaşların daha rahat ve güvenli bir şekilde vakit geçirebileceği modern bir ortam oluşturuluyor.

Zorkun Yaylası Sosyal Tesisleri çevresinde eksik kalan peyzaj ve çevre düzenlemeleri ise ekipler tarafından titizlikle sürdürülüyor. Şenlik Tepesi'nin yeni çehresiyle birlikte, hem yaz aylarında yaylayı tercih eden vatandaşlara hem de yayla turizmine katkı sağlanması hedefleniyor.

Doğayla Uyumlu, Modern Bir Mekân Osmaniye Belediyesi'nden yapılan açıklamada, "Zorkun Yaylası Şenlik Tepesi, doğayla iç içe bir yaşam alanı haline getiriliyor. Vatandaşlarımızın sosyal ihtiyaçlarını karşılayabilecekleri ve doğanın keyfini çıkarabilecekleri estetik bir alan oluşturuyoruz" denildi. Yenileme çalışmalarının kısa sürede tamamlanarak vatandaşların hizmetine sunulması bekleniyor.



OSMANİYE'DE ELEKTRİKLİ BİSİKLET KAZASI: 1 ÖLÜ, 1 YARALI

OSMANİYE'de elektrikli bisikletin yaklaşık 5 metre yükseklikteki köprüden dere yatığına düşmesi sonucu Hayrullah Üveys öldü, Oğuzhan A. ise yaralandı.

Kaza, gece saatlerinde Haraz Mahallesi Karaçay Mesire Alanı yakınlarında meydana geldi. Üzerinde iki kişinin bulunduğu sürücüsü henüz tespit edilemeyen elektrikli bisiklet, iddiaya göre yokuş aşağı ilerlediği sırada virajı alamayıp, köprü korkuluklarına çarparak yaklaşık 5 metre yükseklikten dere yatağına düştü. Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye sağlık, itfaiye, polis ve AFAD ekipleri sevk edildi. Kazada, Hayrullah Üveys'in hayatını kaybettiği belirlenirken, yaralanan Oğuzhan A. ise ekipler ve vatandaşlar tarafından dere yatağından çıkarıldı. Sağlık ekibi tarafından ilk müdahalesi ambulansla yapılan Oğuzhan A., Osmaniye Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Hayrullah Üveys'in cansız bedeni de kaza yerinde yapılan incelemenin ardından otopsi için hastane morguna kaldırıldı.

